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常陸大宮市教育委員会１２月定例会議事録

１ 会議の名称 常陸大宮市教育委員会１２月定例会

２ 開 催 日 令和３年１２月２２日（水）午後１時００分から

午後１時５５分まで

３ 開 催 場 所 常陸大宮市役所 行政委員会室

４ 出 席 者

（１）教 育 長 茅根 正憲

教育長職務代理者 本 勇夫

委 員 生天目 茂

委 員 宮本 亜希子

委 員 宮田 則子

（２）事務局及び説明者

教育部長 諸澤 正行

学校教育課長 木村 隆弘

生涯学習課長 小室 修

文化スポーツ課長 圷 裕志

指導室長 河野 護

学校教育課課長補佐 小泉 博美

学校教育課主事 島根 将太

５ 報 告

報告第３１号 教育長報告について

報告第３２号 令和３年第４回常陸大宮市議会定例会一般質問について

報告第３３号 指定学校の変更許可について

報告第３４号 令和３年度就学援助申請に伴う児童生徒の認定結果について

６ 議 案

議案第４９号 専決処分の承認を求めることについて（議会の議決を経るべき事

件の議案の意見について）

議案第５０号 専決処分の承認を求めることについて（常陸大宮市いじめ問題対

策連絡協議会委員の委嘱又は任命について）

７ 協 議

協議事項１４ 令和３年度総合教育会議について
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８ その他

（１）各種行事予定について

学校教育課

生涯学習課

文化スポーツ課

（２）その他

９ 次回の定例会日程について

１０ 閉 会

１１ 傍聴人の人数 ０人

１２ 会議の大要

茅根教育長 本日の出席委員は全員です。ただいまより，常陸大宮市教育委員会

１２月定例会を開会いたします。

（午後１時００分開会）

茅根教育長 本日の議事録署名人の指名を行います。議事録署名人に宮田則子委員

を指名いたします。

本日の会議日程は，お配りした会議資料のとおりです。

それでは議事に入ります。

はじめに，「日程２報告」を議題といたします。

報告第３１号 教育長報告となりますので，私の方から報告をいたします。

はじめに，昨日で議会が終了しました。詳しくは，このあと報告しますが，今

回から，一般質問を始めに行い，その後委員会等の開催となっております。

次に，学校の方ですが，今週で２学期が終了となります。９月は新型コロナで

学校休業となりましたが，１０月からは，感染者数の激減により感染防止の対策

をとりながら通常の生活に戻っています。それぞれの学校では遠足や修学旅行な

どの事業も行っておりまして，これまで，特に大きな問題もありませんでした。

このまま，無事に冬休みが迎えられればと思います。

以上，２点報告させていただきます。
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茅根教育長 ただいまの件について，質問があればお願いします。

無いようですので，次に移ります。

報告第３２号 令和３年第４回常陸大宮市議会定例会一般質問について，私の

方から報告します。

１２月１０日と１３日の２日間において，一般質問が行われ，教育委員会関係

では３名の議員から一般質問がございました。

【質問者，質問事項，質問の要旨，答弁者及び答弁内容の順に報告する。】

茅根教育長 ただいまの件について，質問があればお願いします。

無いようですので，次に移ります。

ここで皆様にお諮りいたします。

この後の案件につきましては，個人情報に関する内容が含まれております。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律の第１４条第７項の同項のただし書

きの規定により，人事に関する事件その他の事件について教育長または委員の発

議により，出席委員の３分の２以上の多数で議決したときは，会議を公開しない

ことになっています。

つきましては，個人情報保護の観点から，会議を非公開にしたいと思いますが，

賛成の委員の挙手を求めます。

（委員全員 挙手）

茅根教育長 挙手多数ですので，この後の案件につきましては，非公開といたします。

再度お諮りいたします。

常陸大宮市教育委員会規則第１８条の規定により議事録は公表となります。

非公開とした案件の報告につきましては，本定例会の議事録に含めて作成する

こととしますが，個人情報が特定されないよう調製し，公表する取り扱いとして

よろしいでしょうか。

各委員 ＜異議なし＞
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茅根教育長 異議なしと認め，議事録の公開に際しては，個人情報が特定されないよ

う調製し，公表することといたします。

それでは，会議日程に戻ります。

報告第３３号 指定学校の変更許可について事務局の説明をお願いいたします。

木村学校教育課長 【報告第３３号について説明】

茅根教育長 説明が終わりました。質問があればお願いいたします。

無いようですので，次に移ります。

報告第３４号 令和３年度就学援助申請に伴う児童生徒の認定結果について，

事務局の説明をお願いします。

木村学校教育課長 【報告第３４号について説明】

茅根教育長 報告が終わりました。質問があればお願いいたします。

無いようですので，報告は以上になります。

続きまして，「日程３ 議案」に入ります。

議案第４９号 専決処分の承認を求めることについて（議会の議決を経るべき

事件の議案の意見について）を議題とします。

事務局の説明をお願いします。

木村学校教育課長 外 【議案第４９号について提案・説明】

茅根教育長 説明が終わりましたので，質問があればお願いします。

無いようですので，採決に移ります。議案第４９号につきましては，原案のと

おり承認することでよろしいでしょうか。

各委員 ＜異議なし＞

茅根教育長 異議なしと認め，議案第４９号につきましては，原案のとおり承認とい

たします。

続きまして，議案第５０号 専決処分の承認を求めることについて（常陸大宮

市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱又は任命について）を議題とします。
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事務局の説明をお願いします。

木村学校教育課長 【議案第５０号について提案・説明】

茅根教育長 説明が終わりましたので，質問があればお願いします。

無いようですので，採決に移ります。議案第５０号につきましては，原案のと

おり承認することでよろしいでしょうか。

各委員 ＜異議なし＞

茅根教育長 異議なしと認め，議案第５０号につきましては，原案のとおり承認とい

たします。以上で議案が終了しました。

続きまして，「日程４ 協議」に入ります。

協議事項１４ 令和３年度総合教育会議についてを議題とします。事務局の説

明をお願いします。

木村学校教育課長 【協議事項１４について説明】

茅根教育長 説明が終わりましたので，ご意見・質問等があればお願いします。

宮本委員 この後開催される総合教育会議で質問をするのではなく，今あればここ

でということでいいんですか。

木村学校教育課長 基本的には，総合教育会議の中で，市長と教育委員の皆さんで協

議をして頂いて決定するということになります。この場では，事前に資料の内容

を確認頂いていると思うんですが，質問等にあたって教育委員の皆さんの中でお

互いに確認をしておきたい部分があれば，ご協議頂ければと思います。詳しい内

容については，この後市長部局の方から総合教育会議の中で説明があります。

宮本委員 分かりました。

本教育長職務代理者 素案の中で施策が掲載されているが，総合計画と素案では，

施策の数が違いますがその理由はどうしてですか。

諸澤部長 今回の総合計画施策の体系で，大綱１の「未来を拓き，自分らしく輝く

ひとを育むまち」では６つの施策がありますが，その６つの中で，「子ども・子
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育て支援の充実」については，教育ではなく子育ての分野ということで，教育大

綱の素案からは除外されております。そのため，教育大綱では５つの施策という

ことになっております。

茅根教育長 他に意見等はありませんか。

無いようですので，以上で協議が終了しました。

続きまして，「日程５ その他」に移ります。

（１）各種行事予定について，事務局の説明をお願いします。

木村学校教育課長 外 [行事予定説明]

茅根教育長 ただいまの件について，質問があればお願いします。

無いようですので，（２）その他について，事務局でありましたらお願いしま

す。無いようですので，委員の皆様から何かありますか。

宮本委員 保護者の目線から，今回議会の方でお話されたことにも重なりますが，

１２月に小学校で授業参観がありまして，長期休業でタブレット，オンラインで

子供達がパソコンをやった成果があったのか，４年生の授業の方では，グループ

でスクリーンを使い，パソコンを使って調べて学習を発表をしていました。６年

生では１人でパソコンを使って調べて，発表する内容を作って，１人５分位のプ

レゼンテーションが行われていて，凄いなと感じました。子供達の吸収性もそう

ですが，教えている先生方も凄いなと感じました。大賀小学校は，英語の専任講

師の先生がみえてまして，ハロウィンですとか，クリスマス，そういった外国の

イベントを英語を使って積極的に行っていただいて，お昼の放送も英語でする日

があるので，子供達もかなり英語が浸透していると感じます。一部の保護者でア

ンケートにもあったかと思うんですが，９月にオンライン学習をした時の学習の

理解度が落ちているんではないかとの不安がある保護者の方もいらっしゃいます。

１月に学力診断テストの結果が報告されると思うので，先生方でこの部分が落ち

ているなと判断されれば，そこをカバーして頂きたいと思います。
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茅根教育長 他にありますか。

無いようですので，続きまして「日程６ 次回の定例会の日程について」をお

願いいたします。

木村学校教育課長 （１月定例会について日程調整）

茅根教育長 それでは，１月定例会については令和４年１月２５日火曜日，午前１０

時より開催することでよろしいでしょうか。

以上をもちまして，常陸大宮市教育委員会１２月定例会を閉会いたします。

（閉会：午後１時５５分）


